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Durch vollstandige Induktion ist fiir (n >1) zu beweisen:

kZ:‘k(l+k2):%n(n+l)(2+n+n2)

Losung:
1

L 1 8
A(1): Zk(1+k2)zz-1-2-4zzzz und D k(1+k*)=1-(1+1°) =1.2=2

k=1 k=1

Da 2=2 gilt der Induktionsanfang.

A(n): Zn:k(l+k2):%n(n+1)(2+n+n2)

n+1

A(n+1): D Kk(1+k?) :%(n +1)(n+2)(2+ n+1+(n +1)2)

:Zj: (l+k2):%(n+1)(n+2)(2+n+1+(n+1)2):%(n+1)(n+2)(2+n+1+n2+2n+1):
%(n+1)(n+2)(n2+3n+4)
Nun gilt (abspalten): nik(ljt kz):zn:k(1+ k2)+(n +1)(1+(n +1)2)

Es ist noch zu zeigen:

%n(n+1)(2+n+n2)+(n+1)(1+(n+1)2):E

4(n+1)(n+2)(n2+3n+4)<:>
%n(2+n+n2)+(n2+2n+2):%(n+2)(n2+3n+4)<:>
n(2+n+n2)+4(n2+2n+2):(n+2)(n2+3n+4)<:>

2n+n’+n*+4n*+8n+8=n*+3n*+4n+2n°+6n+8 <
n®+5n>+10n+8=n*+5n*>+10n+8

Was zu beweisen war.



